
 תש"פ ערבית –נבחרת צעירה  1-מבחן א

 

 1السؤال 

  .كغم 10كغم، ومعدّل وزن البنات هو  15بنتاً. معدّل وزن الأولاد هو  15أولاد و 10في الروضة هنالك 

  كم يبلغ معدّل وزن جميع الأولاد والبنات في الروضة؟

   :תשובה
 

  2السؤال 

  .سم 1.2منها دوائر ، يبلغ قطر كلّ  5داخل مستطيل، محصورة 

  .كم تبلغ المساحة الرماديةّ في الشكل؟ قرّبوا إلى عدد صحيح

 

 
 

    :תשובה
  

 
 3السؤال 

 .كم/ساعة 18بسرعة  8:00في السّاعة   B إلى المدينة A خرج راكب درّاجة هوائيةّ من المدينة

بعد ساعة براكب الدرّاجة الهوائيةّ ، والتقت B إلى المدينة A بعد ذلك بساعتين خرجت سياّرة، أيضًا من المدينة
  .للمرّة الأولى

 A ساعتين بعد خروجها، بقيت في المدينة لمدّة ساعة وبعدها عادت إلى المدينة B وصلت السياّرة إلى المدينة
 .في نفس السرعة التي سارت بها في طريق الذهاب

وبقي في مكانه لعدّة ساعات. التقى راكب  كم 72توقفّ راكب الدرّاجة الهوائيةّ في الطريق بعد أن قطع مسافة 
 .الدرّاجة الهوائيةّ والسياّرة في المرّة الثانية عندما كانت السياّرة في طريق العودة

 .00:00في أيّ ساعة التقيا في المرّة الثانية؟ اكتبوا الإجابة بطريقة 

 תשובה

 



 4السؤال 

أضعاف عدد التلاميذ الذين تغيبّوا. اليوم، تغيبّ ثلاثة  7عدد التلاميذ الذين حضروا إلى الصف يوم أمسٍ هو 
تلاميذ آخرين إضافة للذين تغيبّوا يوم أمس. بذلك أصبح عدد التلاميذ الذين تغيبّوا يشكّل رُبع عدد التلاميذ الذين 

  .حضروا

 ما هو العدد الكليّ للتلاميذ في الصفّ؟

 

 :תשובה

 
 

 5السؤال 

 .يمثلّ كلّ مربع رقماً معينّاً )ليس بالضرورة نفس الرقم(أكملوا تمرين الضرب التالي. 

 

 .أدخلوا السطر الأخير كاملاً 

 :תשובה

 

  6السؤال 

سنتيمتر، تمّ رسم مستطيل وفق خطوط المربعّات )على  1×  1  على ورقة مربعّات، فيها أبعاد جميع المربعات
 4السنتيمترات(. بعد ذلك تمّ تقسيم المستطيل إلى وجه الخصوص، أطوال أضلاعه هي أعداد صحيحة من 

مستطيلات بواسطة مدّ خطّين وفق خطوط المربعّات. فحص جمال ووجد أنّ حاصل ضرب مساحة ثلاثة 
  .30مستطيلات من بين المستطيلات الأربعة التي تمّ الحصول عليها هو: 

 .ما هو محيط المستطيل الأصليّ؟ جدوا أصغر حلّ ممكن

 :תשובה

 

 

 

 

 

 

 



  7السؤال 

، 15)عدد منازله(. مثلا، للعدد  X لكلّ عدد صحيحٍ موجب يمكننا حساب القيمة التالية: )مجموع منازله(
  .12، ولذلك القيمة التي يحصل عليها هي 2، وعدد منازله هو 6مجموع منازله هو 

  .154 جدوا أصغر عدد موجب قيمته تساوي

 

 :תשובה

 

  8السؤال 

غرف مربعّة الشكل مرقمّة كما في الرسم. في كلّ غرفة يوجد أميرة أو نمر أو لا يوجد  7يتكوّن سرداب من 
أحد. عدد الغرف التي في داخلها أميرات أقلّ من عدد الغرف الفارغة. لكلّ ثلاثيةّ غرف فيها غرفتين لهما حائط 

 (4،6،7 –يةّ غرف مشترك ) أو جزء منه(، يوجد على الأقلّ نمر واحدٌ وأميرة واحدة ) مثال لثلاث

 

 
 

 . سجّلوا رقم غرفة تسكن فيها أميرة

 :תשובה

 

 9السؤال 

إذا كان مجموع الزوايا المنفرجة في مضلعّ   .180إذا كانت كلّ زاوية من زواياه أقل من  محدّبٌ  مضلعّ يدعى

  كم ضلع يوجد للمضلعّ؟ ،  2020محدّب هو 

 

 :תשובה

 

 

 
 
 
 
 
 



10السؤال    

التالياحسبوا العدد    

                                          

  .3رقما جميعها  2019هو عدد يحتوي على    بحيث يكون  

 
 :תשובה

 

 
 11السؤال 

 هي استبدال nالعملية رقم  عملية. 2018 نقوم بإجراء .2019، ....، 2، 1على اللوح، تم كتابة الأعداد 

  بالعدد الموجودين على اللوح a,bالعددين 
𝑎𝑏

𝑛
 

 ما هو العدد الذي سيتبقى على اللوح في النهاية؟
 
 

بـ  7، 5في العملية الأولى يمكن تبديل الاعداد : مثال
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 .وهكذا دواليك 

 :תשובה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  12السؤال 

جلست دينا بعد ظهر أحد الأيام ورسمت لنفسها أشكالا في الدفتر. في البداية، رسمت ثلاث نقاط ووصلت بينها 
بخطوط مستقيمة لتحصل على مثلثّ. عينّت داخل المثلث نقطة وصلتها مع رؤوس المثلث بواسطة خطوط 

رسمتها )وبضمنها رؤوس المثلث( بالضبط ثلاث قطع.  مستقيمة. عندما أنهت الرسم، خرج من كلّ نقطة
 .حصلت على رسمة مكوّنة من ثلاثة مثلثات فقط

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

بعد ذلك، قررت أن تفحص الطريقة نفسها مع الأشكال الرباعيةّ. رسمت مربعّ وسط الورقة. عينّت داخله نقاطاً، 
حصلت على رسمة مكوّنة من أشكال رباعيةّ، قطع بالضبط.  3وصلتها مع رؤوس المربعّ فخرج من كلّ نقطة 

 .عددها الإجماليّ خمسة أشكال رباعيةّ داخليةّ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

في النهاية اتبّعت نفس الطريقة مع الأشكال الخماسيةّ. رسمت مخمّسا منتظمًا، عينّت داخله نقاطًا، وصلت 
رسمة مكوّنة من أشكالًا  قطع. حصلت على 3بعضها بخطوط مستقيمة وفي النهاية خرجت من كلّ نقطة 

  .خماسيةّ فقط

لا نحسب المخمّس المنتظم الخارجيّ، إنمّا فقط الأشكال الداخليةّ، كما ) كم شكلا خماسيا نتج لديها في الرسمة؟
 .(في الحالات السابقة

أن تمرّ في الرسم الذي رسمته دينا، يكون تقاطع المستقيمات عبارة عن نقطة، أي أنهّ لا يمكن للقطع  :ملاحظة
 .من فوق بعضها البعض

 
 :תשובה


